



中共洛阳市委机关报

2013年5月14日 星期二 农历癸巳年四月初五

晴天转多云 局部有阵雨或雷阵雨 18℃~32℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14419期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

13省区联手拉动 中西部旅游

新华网河南频道5月13日电(记者 桂娟 方栋)从河南省旅游局获悉,在即将举行的第八届中国中部投资贸易博览会上,中部6省将与沿黄9省区加强区域合作,联手拉动13省区的旅游活动。

河南省旅游局副局长何琳介绍,旅游活动是本届中博会的一大亮点,其间举行的山西、安徽、江西、湖北、湖南、河南中部6省旅游投资洽谈会,将开展投资项目推介、重点旅游合作项目签约和重点项目展示等,拟发布旅游投融资项目600个,邀请500名境内外旅行社、投资者进行旅游项目合作洽谈。此外,还将举办中部6省旅游博览会及第二届户外用品博览会。

沿黄9省区黄河之旅旅游联盟年会暨沿黄9省区旅行社合作联盟成立大会,也将在中博会期间举行,来自青海、甘肃、宁夏、内蒙古、陕西、山西、山东、四川、河南9省区旅游主管部门、旅游专家和有影响力的旅行社,将共商大黄河旅游产品开发与市场推广,研讨大黄河旅游品牌塑造和营销策略,全力推进全国重要旅游目的地城市与大黄河旅游核心城市建设。

聚焦中博会 促中部崛起

争创省双拥模范城 确保实现“七连冠”

本报讯(记者 尧晓芳 通讯员 董华武)昨日,我市召开双拥模范城创建动员大会,要求认真落实优抚安置政策,努力形成创建合力,确保我市实现省双拥模范城“七连冠”目标。

我市已连续六次荣获全国双拥模范城、河南省双拥模范城称号,先后涌现出全国爱国拥军模范乔文娟、见义勇为英雄徐洪刚、抗震救灾英雄战士武文斌等闻名全国的双拥模范人物。2011年以来,我市建立健全拥军组织网络,全市共有军民共建点489个、军民共建示范单位71个、军人家属服务中心786个,3000余人常年在基层从事双拥工作,形成了上下联动、纵横成网、全社会齐抓共管的组织体系。

市委常委、洛阳军分区政委黄晓健,副市长王敬林,副市长级领导于建庄参加会议。

“汤行天下”需“有形之手”

晨晓

汤是洛阳人引以为豪的特色美食,但与名扬四海的兰州拉面、风靡全国的台湾小吃、遍地开花的福建沙县小吃相比,洛阳汤始终没有走出洛阳,这令很多洛阳人百思不得其解。

不妨换一种思路,探究一下兰州拉面、台湾小吃、沙县小吃“决胜千里之外”背后的力量。

台湾,每年都举办盛大的“台北国际牛肉面节”,台湾官员访问大陆时,也常常借机力推“舌尖上的台湾”。

沙县成立“小吃办公室”,沙县小吃培训中心,全面管理小吃从业人员,并打造小吃配料监管平台,定期对开办地的商户进行指导和监督,严格保护沙县小吃及图案这一地理标志集体商标。

兰州,市中心建拉面雕塑,举办“兰州牛肉拉面节”。出现兰州牛肉面添加剂使用“蓬友”可能致癌等不利舆论时,兰州市官方第一时间出面澄清。

可见,这些地方小吃在“外面的世界”闯出名堂,当地政府的“出手”功不可没!

市场绝非万能。一种地方小吃要成功打入异地市场,在品牌输出、形象维护、特色保护、人员管理、市场监管等诸多层面均需着力,而这些,不全是单个的从业者力所能及的,也很难仅靠市场这一“无形之手”自行解决。此时,拥有强大资源整合能力的政府不妨挺身而出。

不妨设想一下,洛阳在对外进行旅游推介时,能否像推介景点一样去推介洛阳汤呢?当洛阳汤登上央视舞台之际,职能部门能否抓住时机,引导和鼓励汤馆老板大胆“走出去”,在洛阳旅游标准化推进中,职能部门能否把汤馆也纳入标准化升级改造的范畴?

一碗洛阳汤,还靠“有形之手”帮。让洛阳汤“汤行天下”,“有形之手”要出手!



建设产业集聚区 构筑经济增长极

孟津县华阳产业集聚区加快基础设施建设,围绕主导产业创新招商方式——

修好产业“跑道” 助推项目“起飞”

本报见习记者 孙小蕊 特约记者 郑战波 通讯员 张利锋

投资12亿元的中新能城市污泥处理设备项目、投资5亿元的武汉重冶钼铁生产项目、投资3亿元的洛阳绿能生物乙醇生产项目……在第31届中国洛阳牡丹文化节市、县集中签约仪式上,孟津县华阳产业集聚区签约13个项目,总投资35.88亿元,其中不乏大项目、好项目。这是今年该产业集聚区招商引资成果的一次集中展示。

近年来,孟津县华阳产业集聚区围绕主导产业,加快集聚区内基础设施建设,以招商引资为集聚区发展动力,取得了良好成效。

基础为先:设施齐全再“请客”

近日,记者在华阳产业集聚区滨河大道施工现场看到,工人们正在人行道上紧张施工。该工程投资3650万元,道路全长1692米,去年12月开工,目前工程已接近尾声。像这样的基础设施施工现场,在集聚区内随处可见。

华阳产业集聚区位于孟津县东北部,自2009年开始建设,是我省首批规划的180家省级产业集聚区中最年轻的产业集聚区之一。集聚区建设之初还是一片农田和村舍,想在农田上实现产业集聚的目标谈何容易。

基础设施不完善,所有的目标都难以实现。自2009年起,该集聚区下大力气进行基础设施建设,几年来基础设施投资共计30亿元。

“基础设施建设情况相当于家里的家具,如果家里什么都没有,主人怎么好意思请别人到家里来做客呢?”华阳产业集聚区管委会主任牛中原说,集聚区在建设之初就科学规划,确保供水、排水、供气、供热、电力、通讯等设施管道一次性敷设到位,真正实现“八通一平”的进驻条件。

如今,驱车行驶在华阳产业集聚区内,您会惊讶于集聚区内基础设施建设的速度和效率。鹤飞大道、华阳大道、炎黄大道、焦柳大道等12条道路纵横交错,污水处理厂、集中供水厂已建成投入使用,基本满足集聚区的生产生活需求。

产业为基:创新方法招大商

基础设施齐全是产业集聚区发展的前提,招商引资则是集聚区发展源源不断的动力。

短短几年时间,华阳产业集聚区已经进驻了不少大企业,其中台塑集团、神华集团、中国建筑材料集团、中国国机集团等世界500强企业均在集聚区内投资建设了项目。

从成立之初,华阳产业集聚区就明确了发展方向——以装备制造和化工材料为主导产业,招商引资必须紧密围绕主导产业进行。为提高招商引资成效,集聚区创新招商方式,总结了三条行之有效的招商方法。

快招商——该集聚区内总投资16亿元的巨子太阳能铸锭切片项目,从项目洽谈到开工建设仅用了两个月时间;总投资12亿元的武汉重冶项目,从商谈到建设也仅用了3个月时间。兵贵神速,招商引资贵在快速行动、主动上门、诚意洽谈、迅速签约、签约、落地、建设一气呵成。

恒招商——该集聚区内总投资62亿元的台塑华阳电厂,经过长达8年的持久跟踪洽谈,最终促成项目落地。对于国内外知名企业或对项目经济带动作用较大的项目,该产业集聚区则跟踪服务,以诚动人,以情感人。

链招商——金吉利塑业董事长王文宏在该产业集聚区投资项目,在他的带动下“浙江台州工业园”项目也顺利落户。华阳产业集聚区在招商引资中注重与外地各级企业家协会进行联络沟通,重点引进具有代表性的会长企业,往往起到意想不到的效果。

服务为本:真情待客客自安

打开华阳产业集聚区的官方网站,集聚区基本情况一清二楚,正在建设的项目、拟招商的项目也都一一罗列,国内外客商通过网站即可了解集聚区内的相关情况。

昨日,在华阳产业集聚区内,大大小小的项目都在紧张有序施工中,场面非常热闹。

在总投资10亿元的白马集团纺织搬迁项目施工现场,主厂房框架已完工,六层宿舍楼已封顶,今年8月该项目将进行试生产。项目分包人华阳产业集聚区党工委副书记莫晓亮表示,集聚区内的项目均有“四个一”服务机制作保障,即一个项目、一名首席服务官、一个牵头部门、一个服务小组,确保项目及时落地。

有了服务机制,服务质量如何呢?投资16亿元的巨子太阳能铸锭切片项目负责人李正文评价:“服务很细心、热忱。”从项目进驻集聚区开始,集聚区工作人员就主动上门,询问项目进展情况,协调解决相关问题。

华阳产业集聚区已将今年定为集聚区“招商引资项目落地年”,将对集聚区内的项目优化服务,推动项目早落地、早投产、早见效。



洛阳牡丹将香飘 美国西雅图

12日晚,在神州牡丹园保鲜温室,工作人员正在挑选将运往美国西雅图市参展的1000枝优质牡丹、芍药鲜切花。

据市牡丹办负责人介绍,这批鲜切花为牡丹300枝、芍药700枝,将用于在5月18日举行的“美国西雅图洛阳牡丹文化节”上进行花艺和品种展示。这是我市牡丹、芍药鲜切花首次出口美国西雅图,也是牡丹、芍药鲜切花迈入欧美市场的重要一步。 见习记者 刘冰 摄

河洛文化旅游节 期待您的“金点子”

今年这一节庆活动将于9月21日至10月5日举行,活动方案征集时间为6月1日至7月1日

本报讯(记者 戚帅华)昨日从市旅游发展委员会获悉,第十届中国洛阳河洛文化旅游节将于今年9月21日至10月5日举行,为进一步增强河洛文化旅游节的影响力和吸引力,现面向社会公开征集河洛文化旅游节“金点子”。

高级工艺美术师李学武提醒: 正宗牡丹瓷 认准李学武 PEONY PORCELAIN AUTHORITY TEL: 0379-63286777 13949231333

节办得更更有特色,现面向社会公开征集河洛文化旅游节整体活动策划方案及主题活动策划方案。

根在酒造酒 河洛文化旅游节指定接待用酒 团购招商电话:13103796999

国内外游客来洛观光旅游为宗旨。主题活动策划及承办方案需策划出适合广大市民和游客积极参与、能定期举办、独具地区魅力的节庆主题活动,主题活动包括(但不限于)开幕式、经贸活动、旅游活动、文化活动、时尚运动等。

工行杯新闻赛 工行每年购置部分理财产品 让您的资产实现增值 工行洛阳分行协办 电话:63336932

区市党政大楼1405室,邮编:471000;联系电话:0379-63322053。 本次征集活动时间为6月1日至7月1日。7月中旬,评审委员会将评选出本次征集活动的优秀策划及承办方案和活动的承办方、赞助商、冠名商等。本次活动应征方案必须为原创作品,应征者自留底稿,并请署真实姓名、单位、联系地址、联系电话、电子信箱。

技术重塑管理 用友企业信息化峰会 5月17日 报业大厦2楼 63636688 yonyou

洛平微话 V 【你好,洛阳】未能如期投用,洛阳公益自行车再度引发关注。磨合与修正,是公益自行车驶入“正轨”的关键词。国内一些城市已先行一步,我们在上路之前却遭遇麻烦,但这也见不得就是坏事,因为,问题早发现早解决,可以更好地出发。以公开促共识,以公开破瓶颈,以公益行大道,知易行难,把好事办好。

